

Женское счастье: в чем его суть?

Мужчина и женщина: черное и белое, любовь и страсть, проблемы и скандалы, романтика и тайна, тепло и нежность, забота и доверие. Если в любовных отношениях присутствует столь много чувств, обязанностей, неписаных правил, они с легкостью смогут найти зарядное устройство и заработать в обычном режиме.

Ну а если между двумя людьми царит штиль, при котором купание в море отношений весьма беспечно, удобно и комфортно, но оно быстро надоедает своим однообразием, спокойствием и предсказуемостью, что тогда? Тогда кто-то из пары первым решает вылезти на сушу и дожидаться новых огромных и поглощающих волн чувств.

Но ждать иногда приходится уж слишком долго, поэтому, так и не дождавшись, тот, кто вылез на сушу, знает, что должен обратно окунуться в тихое море отношений и смириться с тем, что волны любви так и не нагрянут, а сожителя не превратить в любимого.

Правда, есть один запасной выход: ведь можно притвориться тонущей, тогда он будет обязан тебя спасти, вернув к жизни и, возможно, поняв, что мог потерять самого дорогого человека в этом мире – любимую женщину!

Подумаете, женская манипуляция? Скорее женская мудрость, инстинктивная забота о том, что рушится в нашем, женском понимании, требует усовершенствования и своевременной подпитки. И кто первым обнаружил и обратил внимание на проблему, уже решил ее наполовину, остается ее вторая часть, которую, может быть, он если и не решит самостоятельно, то уж точно заметит...

В чем суть женского счастья?

Если у человека есть все бонусы, которые принято причислять к понятию о счастье: образование, семья, работа и деньги – его биография никогда не заинтересует писателя, он не сыграет в жизни главную роль героя романа, потому что людям просто не интересно читать о гладкой жизни рядового счастливица.

Парадоксально, но избранным личностям женского пола, которым действительно дано то, о чем, мечтая, читают другие, всегда хочется свое счастье еще более осчастливить, изменив его форму, цвет, а иногда и смысл. Сначала мечтая о настоящей любви, затем, наконец-то, ее встретив, женщины создают свои уютные гнезда с тем самым счастьем, в виде любимого мужчины. И когда процесс «постройки» успешно завершается, наступает штиль... Мучительный для нее и удобный для него.

Чего же, нам, женщинам, не хватает, и когда же мы сможем успокоиться в погоне за совершенством в счастье? Почему же слова из песни «женское счастье, был бы милый рядом» теряют свою ценность, если он действительно рядом!

А за счастьем ли, или же, скорее, за интересом, новыми впечатлениями и событиями, которых не достает каждой из нас, гонимся мы? Или это и есть то самое счастье, но не в глобальном его смысле, а в спонтанном проявлении?

Полагаю, что в жизни каждой женщины, которая уже «свила» семейное гнездо, понятие о счастье несколько отличается от женщин в свободном полете. Ведь теперь она стремится к созданию праздника вокруг своей жизни, избегая бытовой рутины, и хочет все же убедиться в том, что семейная жизнь – это не сплошной водоворот жизни «по режиму», где знаешь финал каждого начатого дня, а спонтанность, интерес и новизна.

Мы верим в то, что эти факторы дополняют, усовершенствуют понятие о счастье. Почему? Вспомните, как с детства нас приучали все делать правильно, красиво, заботиться о своих вещах, внешности, о папе с мамой и быть лучше других девочек. Так и в семейной жизни: каждая из нас стремится заботиться о совершенном, оригинальном счастье, лучшем, чем у друзей, знакомых, родственников.

Вероятно, Бернард Шоу был прав, считая, что секрет несчастного существования состоит в том, что человек имеет свободное время (досуг), чтобы беспокоиться о том, счастлив он или нет.

Иными словами, избыток лишнего времени у женщин заполняет скука, обыденность и отсутствие новизны, которые поглощают женские мысли, загоняя их периодически в

состояние кризиса. И самое печальное то, что мужчинам нет дела до этого состояния, ведь на их территорию никто не влезает, а значит, их комфорт не пострадает.

Мужской взгляд на непостоянные женские желания в виде счастья

После бесед со своими подругами, замужними и не совсем, карьеристками и домохозяйками, у меня складывается впечатление, что они находятся в сговоре против своих мужчин. Каждая из них плачется об одном и том же – о мучительном дефиците новизны, спонтанности и отсутствии интересных событий в жизни. При этом осознавая, что они любимы, незаменимые спутницы жизни своих избранников. Они не жалуются на невнимательность, им хватает заботы и любви, даже на проявление ласки их мужчины не скупаются. Но в то же время приравнивают совместную жизнь с безоблачным сожительством с мужчиной-соседом, который без повода не обращается, в гости не навязывается и ни на что не жалуется.

Ему комфортно и удобно рядом со своей женщиной, он ее любит, но ей всегда кажется, что это чувство он понимает как-то по-своему, по-мужски. Ему нравится щелкать пультом перед телевизором, и он не догадывается, что ей надоело возиться у плиты. Он рад, что их никто не беспокоит и все течет своим чередом, а она удивляется его пассивности.

И когда женщина пытается начать разговор о том, что ей надоела такая жизнь, он удивленно на нее смотрит и не понимает, что же она имеет в виду? Ведь излагает она свои мысли как-то спонтанно, хаотично, не опираясь на факты. Зачем же она нарушает динамику парения в ясном небе, выискивая способы разрушить семейное сосуществование? Ведь не нравятся же им, мужчинам, перемены, особенно если ими веет из области женского воображения, подкрепленного одним туманным «хочу».

Нет фактов, явных поводов и претензий, поэтому, дорогие дамы, получите вразумительный ответ в виде сопротивления, порции негодования и защиту на основе голых фактов: деньги зарабатываю, тебя люблю, о твоём комфорте забочусь, о чем вообще речь? И снова не сложился диалог между стойком и жертвой...

«Счастье особенно ощутимо, когда в море отношений царит штиль, оно таится в комфорте, удобстве, релаксе... Счастье – это когда нет борьбы и не нужно сражаться за свою территорию, она уже отвоевана и захвачена. Можно расслабиться, продолжая исполнять свои мужские обязанности. Новизна, спонтанность, интерес – женские капризы, на которые не стоит обращать внимания», – типично мужская точка зрения. И она имеет место быть.

Как объяснить женское понимание счастья мужчине, чтобы он его реализовал?

«Хочу, сама не понимаю, чего именно. Вернее, понимаю, но пробить мужскую броню логики и упрямства не получается, продолжаю и далее купаться в тихом море», – решаем мы. А может, все-таки стоит попробовать аккуратно подстроиться под его логику, отодвинув упрямство и найдя точное объяснение своего женского счастья? Как?

Мужчины не имеют прямого отношения к женским кризисам, потому что то, что они слышат от вас в виде предложений, просьб и разных женских манипуляций, воспринимают абсолютно не так, как вы старались преподнести. Поэтому мужская реакция, спровоцированная неправильно поставленным вопросом или предложением, вводит многих женщин в состояние отчаяния.

На самом деле, мужскую реакцию с легкостью может предположить женщина с развитой интуицией, изучившая в процессе совместной жизни все особенности поведения своего героя. Мы заранее знаем, что вслед за предложением последует протест в виде множества контраргументов, затем громкая ссора, а в качестве десерта – обида, досада, гнев, что закреплены унынием и вашим собственным кризисом.

Замкнутый круг, вечный штиль и само заточение в рутине семейной жизни? Или стоит заставить его спасать тебя среди спокойного моря, заранее предупредив, что ты плохой пловец, прямо намекнув, что без его страховки тебе не доплыть?

Мужчины не любят спонтанности, хаотичности, излишней инициативы и непредсказуемости. Их учили искать выход из сложных, проблемных ситуаций, думать, просчитывать, анализировать и фиксировать. Они теряют свою титаническую власть, услышав непредсказуемое предложение, боясь обвинений в непроницательности, поэтому бунтуют в ответ на то, что не смогли просчитать и проанализировать.

Их стоит старательно подготовить к беседе, если вы хотите получить положительный исход. Логично, обоснованно и последовательно объясняя свою потребность в новизне и насыщении вашей жизни событиями. И главное, они должны видеть в любом предложении смысл, пользу и тот же интерес.

Женское счастье: в чем его суть

Автор: neo2408
12.07.2013 18:26 -

Без ноток обвинений, без претензий и упреков, без тени печали и грусти от предвкушения безысходности в вашем голосе он сможет понять, оценить и поддаться соблазну окунуться штормовое море, разделив с вами состояние общего счастья, которое вскоре может потерять свою ценность. Ведь оно так непостоянно...

Автор - **Наталья Боришкевич**
[Источник](#)